
Карточка № 20. Сложение и вычитание смешанных чисел 

(5 класс) 

 

№1. Выполните действия:      №2. Выполните действия: 

 
 

 

№3. Выполните действия: 
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№4. Выполните действия:      №5. Выполните действия: 

 

 

 

  

№6. Решите уравнение: 
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№7. Решите уравнение: 
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№8. Решите задачу:                  №9. Выполните действия: 

 

 

№10. Решите задачу:                  №11. Выполните действия: 

 
 

 



№ 12. Заполните пустые клетки. 

                       а)       б) 

  
 

№13. Найдите периметр треугольника МРХ, если                                                          

МР = 
27

14
17  дм, что на 

27

21
10  дм больше РХ и на 

27

26
4  дм 

меньше МХ. 

№14.  Найти стороны треугольника АВС, если сумма длин 

сторон АВ и ВС равна 
17

7
29 см, а сумма длин сторон  ВС и 

АС равна 
17

1
28 см. Периметр треугольника АВС равен 

17

4
42 см. 

№15. На первой тарелке было 
25

7
фунта сливочного масла, на 

второй тарелке на 
25

3
 фунта меньше, а на третьей – на 

25

4
 фунта больше, чем на первой и второй вместе. 

Сколько граммов масла было на трех тарелках вместе, 

если считать фунт равным 400 г? 

№16. Для пошива простыней сначала отрезали 
17

5
 рулона 

ткани, а затем еще 
17

2
, затем отрезали столько, сколько в 

первый и во второй раз. Сколько метров ткани было в 

рулоне первоначально, если в нем осталось 102 м ткани? 

 

№ 17. 

 
 

 


